

SZTEhírek > Hírchívum > 2017. Január



Duális képzésről állapodott meg az SZTE és a Coca Cola

2017. január 25.

Közös duális képzés indításáról írt alá megállapodást a Szegedi Tudományegyetem és a Coca Cola HBC Magyarország. Az együttműködés értelmében a szegedi egyetem élelmiszermérnök szakos hallgatói szerezhetnek tanulmányaik alatt munkatapasztalatot a cég dunaharaszti üdítőital-palackozójában.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

A 2017-2018-as tanévtől tovább nőhet a gyakorlatorientált szakemberképzést célzó duális képzésben résztvevő SZTE-s hallgatók száma, mivel az intézmény közös duális képzés indításáról írt alá megállapodást a Coca Cola HBC Magyarország Kft.-vel.

Karsai Krisztina a Szegedi Tudományegyetem oktatási rektorhelyettese az együttműködés kapcsán kiemelte: az SZTE elkötelezett a duális képzés mellett, mert hallgatóinak a naprakész és versenyképes elméleti tudás mellett valamely partnervállalatánál gyakorlati helyet is biztosít munkatapasztalat megszerzésére. - A Cola Cola-val kötött megállapodás azért is jelentős, mert az élelmiszer mérnök alapszakos hallgatók egy multinacionális cégnél, testközelből ismerkedhetnek meg a gyártási- és munkafolyamatokkal, a csúcstechnológias berendezésekkel és a nagyvállalatok munkahelyi kultúrájával – mondta.



A közös duális képzés indításáról szóló megállapodást a Szegedi Tudományegyetem nevében Prof. Dr. Karsai Krisztina, az SZTE oktatási rektorhelyettese írta alá.

Dr. Bíró István, az SZTE Mérnöki Kar Képzésfejlesztési Iroda vezetője elmondta: a közös képzés 2017 szeptemberétől indul, a 3 és fél éves alapképzés ideje alatt a képzésben résztvevők évi 94 napot töltenek el a vállalatnál. Itt a hallgató módszeresen kap feladatokat, ismerkedik meg a technológiai folyamatokkal, berendezésekkel, egy mentor mérnök segítségével kapcsolódik be a munkába. A közös képzés végén a hallgató szakdolgozatában egy, a vállalatnál meglévő valós mérnöki problémát old meg. A gyakorlati tapasztalatszerzés mellett a képzés teljes ideje alatt ösztöndíjban részesül a hallgató. – Nagy örömmel vettük a Coca Cola megkeresését. Ez az együttműködés is jól mutatja, hogy világhírű vállalatok nem kapnak számukra megfelelő, minőségi tudással rendelkező pályakezdő mérnököt, ezért inkább a szakembereik hozzájárulnak a képzéshez – mondta. Hozzátette: az SZTE Mérnöki Kar a 2017-es szeptemberi tanévre 28 partnervállalatánál (<http://www.mk.u-szeged.hu/oktatas/dualis-kepzesek/gepeszmernok>) 107 hallgatónak biztosít gyakorlati képzőhelyet. A Coca Cola mellett – többek között – a Linamar Hungary Autóipari és Gépgyártó, a Contitech Fluid Automotive Hungária Kft., a Gallicoop Pulykafeldolgozó, a Hungerit Zrt., a Pick Szeged Zrt., és a Szegedi Paprika Zrt. is várja az egyetemistákat.

A hallgatók örömmel veszik a duális képzések elindulását az egyetemeken – derül ki egy, a közelmúltban, négy egyetem hallgatói körében végzett felmérésből. Munkahelyválasztáskor többségük ugyanis a szakmai továbbfejlődés lehetőségét a fizetésnél is fontosabbnak tartja, a gyakorlati képzés pedig az első lépés ebbe az irányba. Ennek érdekében írt alá a Coca-Cola HBC Magyarország Kft. négy hazai egyetemmel – köztük a Szegedi Tudományegyetemmel – megállapodást a duális képzés elindításáról 2017. január 20-án Budapesten. Az új típusú együttműködésnek köszönhetően a vállalat szakképzett munkaerőhöz juthat, az egyetemek új típusú képzést nyújthatnak hallgatóknak, a képzésben résztvevő harminc diák pedig az eddigieknél értékesebb diplomát kaphat.

A közös képzésekről szóló együttműködési megállapodást Minas Agelidis, a Coca-Cola HBC Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója, valamint a Szent István, a Szegedi, a Pannon és az Óbudai Egyetem vezetői írták alá 2017. január 20-án, Budapesten, a kormány képviselői, Dr. Nagy István földművelésügyi miniszterhelyettes és a felsőoktatásért felelős államtitkárság képviselőinek jelenlétében.

SZTEinfo
Fotó: Coca-Cola HBC



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Kövess minket!



89. Ünnepi Könyvhét Szegeden: a programok több mint fele SZTE-s kötődésű (/sztehirek/2018-junius/89-unnepi-konyvhet-180604?objectParentFolderId=19413)

2018. június 04.

Több mint húsz, a szegedi egyetem munkatársai által jegyzett kiadvány ad alkalmat könyves beszélgetésre a 89. Ünnepi Könyvhét szegedi programjain. Az SZTE szervezésében 2018. június 5. és 11. között tudománynépszerűsítő programok és könyves utazások várják az érdeklődőket.



Szabó Gábor rektor Szeged új díszpolgára (/sztetelevizio/2018/szabo-gabor-rektor?objectParentFolderId=19426)

2018. május 30.